Megoldas: Forgassuk el az ABC héaromszoget A koriil pozitiv irdnyba 90°-kal, majd B koriil negativ iranyba
ugyancsak 90°-kal.
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A kapott képharomszogek AB1Ch, illetve A2 BCs. Nyilvanvalo, hogy Ch, illetve Co az AC-re, illetve BC-re (kifelé)
szerkeszthetd négyzetek C-vel szemkozti csucsai, AB A By pedig az AB-re szerkeszthets egyik négyzet. Az AB1C és
Ao BCs haromszogek egybevagoak, és megfelels oldalaik parhuzamosak. Ezért AC;A2Ch paralelogramma, amelynek
AAy és C1C5 atloi felezik egymast. Tehat C1Cs atmegy az ABAs By négyzet AAs atlojanak felez6pontjan, és igy felezi
a négyzet teriiletét.

Megjegyzés. A két elforgatott haromszogrol konnyen megallapithatjuk, hogy egymashoz képest 180°-kal vannak
elforgatva, azaz a haromszogek kozéppontosan tiikrosek, és a kézéppont AA, felez6pontja. A tiikrozés kozéppontjan
C1Cs is atmegy, ezért felezi az AB A By négyzet teriiletét.
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